
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia dezoito de maio de dois mil de 

vinte e três. 

 

No dia dezoito de maio de dois mil de vinte e três, às 9:30 horas às 11:30 horas, na 

Margem Direita da Rodovia Camilo Principe de Moraes Sp-141, s/º, Saltinho, no 

município de Bofete/SP, 18590-000, estiveram presentes os dirigentes municipais 

Thiago Henrique Donini, Fernando Rochel, Murilo Vieira, Fabiana Amadeo, Márcio 

Danilo dos Santos e Vitor Favorito. Além disso, estiveram presentes Antônio da 

Silva, Iramaia Areas, a Vice Prefeita de Bofete Ana Lúcia e Simone Dalbem. 

Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, Thiago Donini, 

no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Conexidades; Feira regional;  

Acompanhamento das ações do Planejamento Estratégico. Thiago inicia a 

reunião tratando sobre a feira Conexidades que ocorrerá nos dias 13 a 17 de junho. 

Thiago pediu para montar uma escala de quem irá poder ir e os dias que poderá ir: 

Vitor e Fabiana irão todos os dias do evento; Thiago e Fernando dias 13 e 14; Danilo 

dia 14 e 15; Murilo dias 16 e 17. Além disso, perguntou quem tinha armário que 

pudesse levar na feira para expor os produtos. A Fabiana ficou responsável para 

emprestar e levar os armários. Thiago ressaltou que é importante levar produtos das 

8 cidades, e uma quantidade suficiente para ficar vender e ficarem expostos nos 5 

dias de feiras, porém todos os produtos devem caber nos armários do stand. Não 

pode levar os produtores para expor, somente os dirigentes que ficarão 

responsáveis por levar os produtos e vender. É importante já levar os produtos 

etiquetados, com o preço e o PIX, se quiser levar a maquininha de cartão pode, mas 

não é aconselhável. A intenção da feira é muito mais do que vender os produtos, é a 

intenção de divulgar a região da Cuesta. Fernando sugeriu para que os dirigentes 

negociassem com os produtores de seus municípios para que pudessem pegar 

lembrancinhas para dar aos visitantes do stand, para divulgar ainda mais a região. 

Thiago falou que os folders do Polo serão os mesmos do ano passado, e os 

municípios poderão levar os seus e os dos produtores. Com relação a Feira 



 
 
 
 
 
 
 

 

Regional, ocorrerá nos dias 07 e 08/06, sendo no dia 07 às 19 horas às 00 horas, e 

no dia 08 às 09 horas às 21 horas. Cada expositor terá dois metros de espaço na 

tenda, sendo aproximadamente 4/5 expositores por cidade, esse número será 

atualizado no grupo dos dirigentes municipais. Thiago pediu para que não levassem 

produtos que precisam de uma atenção especial, como por exemplo produtos que 

precisam ser fritos, assados, etc... Devem ser levados produtos fáceis de produzir e 

expor. Os expositores precisam estar preparados para cumprir o horário estipulado 

do evento, e não ir embora antes de acabar. Além disso, é necessário que os 

expositores estejam com os produtos prontos antes de começar a feira, para que, 

quando começar o evento, não fiquem arrumando os produtos, podendo ocorrer 

imprevistos. A cidade que não puder cumprir as vagas disponíveis, deverá informar 

para que seja disponibilizado vaga para outro município que tenha interesse. Thiago 

pediu para que os dirigentes levassem produtores que estão preparados para 

vender, pois o potencial de venda é grande. Não pode levar produtos de confecção. 

Por fim, Thiago pediu para que os dados dos expositores sejam enviados para ele 

até o dia 26/05. Sobre o acompanhamento das ações do Planejamento Estratégico, 

Thiago falou que a sua função de propor ações sobre turismo social, está sendo 

planejada e que ocorrerão ações no próximo semestre. Nada mais havendo a tratar, 

Thiago agradece a presença de todos e encerra a reunião, no dia dezoito de maio 

de dois mil de vinte e três. A ata foi regida por mim, Rafaela Cristina Macarone 

Baião, coordenadora administrativa. 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


